
Prohlášení předsednictva Technologické agentury České republiky 

k zahájení činnosti 

 

Dne 12.října 2009 bylo vládou České republiky jmenováno první předsednictvo 
nově vzniklé Technologické agentury ČR. Posláním TA ČR je podpora 
aplikovaného výzkumu s cílem efektivně využít veřejné prostředky na výzkum, 
vývoj a inovace ve prospěch hospodářského růstu a konkurenceschopnosti České 
republiky. 

Předsednictvo Technologické agentury v tomto prohlášení definuje základní 
priority, kterými se bude řídit jeho činnost. Prohlášení je výchozím textem pro 
podrobnější koncepční dokumenty, které budou postupně připravovány. 

Klíčovým počátečním úkolem Technologické agentury je formulace programů na 
podporu výzkumu, vývoje a inovací tak, aby první projekty mohly získat finanční 
podporu již v roce 2011. Potřebná pozornost bude věnována i vytvoření 
uživatelsky přátelského administračního systému pro žadatele o podporu 
projektů a zajištění potřebných konzultačních služeb. 

Zcela zásadní význam bude mít spolupráce Technologické agentury se všemi 
resorty, které zajišťují aplikovaný výzkum, vývoj a inovace, zejména 
s Ministerstvem průmyslu a obchodu. Technologická agentura také přebírá 
odpovědnost za podporu aplikovaného výzkumu některých resortů s cílem 
koncentrovat dosud velmi fragmentovanou účelovou podporu v této oblasti. 
S těmito resorty bude Technologická agentura koordinovat přípravu svých 
programů tak, aby byly naplněny specifické potřeby resortů vhodnou strukturou 
a zaměřením agenturních programů. Významnou součástí práce Technologické 
agentury bude i administrace aplikovaného výzkumu podstatné části resortů, 
které budou agentuře zadávat řešení témat potřebných pro rozvoj veřejného 
sektoru. 

Jedním z prioritních cílů TA ČR je stimulovat kvalitní spolupráci mezi 
průmyslovými podniky a výzkumnými organizacemi i organizacemi poskytujícími 
služby s vysokou přidanou hodnotou s cílem přispět k vyšší 
konkurenceschopnosti ČR ve všech směrech. Významným specifickým úkolem je 
podpora zapojování malých a středních podniků do programů Technologické 
agentury, nejlépe v kombinaci s předními českými výzkumnými pracovišti. 

Pozornost bude věnována i spolupráci s Grantovou agenturou ČR, která bude 
vytvářet prostor pro synergické efekty. 

Předsednictvo Technologické agentury naváže postupně spolupráci s podobně 
zaměřenými zahraničními institucemi, zejména v Evropské unii, zásadním cílem 
bude převzít pozitivní zkušenosti, které lze využít i v České republice. 
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